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https://www.100test.com/kao_ti2020/71/2021_2022__E4_BC_9A_E

8_AE_A1_E8_B5_84_E6_c44_71809.htm 您的答案： 正确答案

：d 备注： 企业 在发生外币业务时，既可以采用业务发生当

时的市场汇率作为折算汇率，也可以采用业务发生当期期初

的市场汇率作为折算汇率。但是企业无论采用当期期初市场

汇率还是发生当时的市场汇率作为折算汇率，对于接受外币

资本投资这种情况，均应采用发生当时的市场汇率作为折算

汇率。 6.A公司、B公司均为一般纳税企业，增值税率为17％

。A公司应收B公司的账款3150万元已逾期，经协商决定进行

债务重组。债务重组内容是：①B公司以银行存款偿付A公司

账款450万元；②B公司以一项存货为和一项股权投资偿付所

有欠账款的余额。B公司该项存货的账面价值为1350万元，公

允价值为1575万元；股权投资的账面价值为1575万元，公允

价值为2025万元。假定不考虑除增值税以外的其他税费，该

存货在A公司的入账价值为（ ）万元。 (A) 1181.55 (B) 913.50

(C) 1449.30 (D) 1064.11 您的答案： 正确答案：d 备注：A公司

换入非现金资产的入账价值总额＝3150－450－1575×17％

＝2700－267.75＝2432.25（万元）；存货在A公司的入账值

＝2432.25×〔1575/（1575＋2025）〕＝1064.11（万元）。 7.A

股份有限公司2003年1月1日起，将所得税核算上应付税款法

改为债务法核算，适用的所得税税率为33％。考虑到技术进

步因素，自2003年1月1日起将一套 管理 设备的使用年限由12

年改为8年；同时将折旧方法由平均年限法改为双倍余额递减

法，按税法规定，该设备的使用年限为10年，并按平均年限



法计提折旧，净残值为零。该设备原价为900万元，已计提折

旧3年，尚可使用年限5年，累计折旧为225万元，净残值为零

。对2003年度净利润的影响额为（ ）万元。 (A) 130.65 备注

：1月份外币借款本金的汇兑差额＝100万×（8.3－8.0）＝30

（万元人民币） 1月份外币借款 利息 的汇兑差额＝100万×6

％/12×1×（8.3－8.3）＝0.5万×0＝0（万元人民币） 10.A公

司以一台甲设备换入B公司的到一台乙设备，甲设备的账面原

价为60万元，已提折旧3万元，已提减值准备3万元，其公允

价值为40万元。B公司赂A公司支付补价为5万元。A公司支付

清理费用0.2万元。A公司换入的乙设备的入账价值为（ ）万

元。 (A) 54 (B) 40 (C) 47.45 (D) 49.5 您的答案： 正确答案：c 

备注：应确认的损益＝补价－（补价÷换出资产公允价值）

×换出资产账面价值－（补价÷换出资产公允价值×应交的

税金及教育费附加）＝5－（5÷40）×（60－3－3）＝－1.75

（万元），A公司换入乙设备入账价值＝（60－3－3）＋0.2

－1.75－5＝47.45（万元）。 11.对本期发生的属于本期的会计

差错，采取的会计处理方法是（ ）。 (A) 直接计入前期净损

益项目 (B) 调整前期相同的相关项目 (C) 调整本期有关项目

(D) 不做任何调整 您的答案： 正确答案：c 备注：对于当期

发生的会计差错，应当调整当期相关项目。 12.母公司期初期

末对子公司应收款项余额分别是250万元和200万元，母公司

始终按应收款项余额5‰提出坏账准备，则母公司期末编制合

并报表抵销内部应收款项计提的坏账准备分录是（ ）。
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